



С 22 октября по 27 октября в гимназии прошли традиционные осенние игры «Дебаты 2015». В турнире участвовали обучающиеся 9-х, 10-х и 11-х классов. В бой были брошены лучшие риторы гимназии: Полина Ц., Алена К., Анастасия С, Александра Ф., Артем Ф., Егор С., Валерий К., Аглая Ж. , Анна М. и многие другие. Обсуждались темы «Осенние каникулы нужно отменить», «Нужно оставить в покое недемократические режимы». В горячих спорах ребята находили точки соприкосновения, пытались найти нужные аргументы и найти контраргументы. Победителем стала команда 9-2 класса. Благодарим классных руководителей за подготовку и настрой своих команд, особенно, Чулакову Елену Александровна, Петрову Елену Сергеевну, Уварову Елену Николаевну и Лученкову Светлану Валентиновну.

Когда писалась статья, один из финалистов гимназических игр обучающиеся 10-11 класса Алена К., Аглая Ж. и Полина Ц., приняли участие 31 октября в городском турнире среди школьников Санкт-Петербурга для начинающих команд и заняли второе место. Успех нашей команды был вдвойне значителен, тем, что лучшим спикером турнира признана Цветкова Полина, а двое других спикеров заняли 5 и 8 место. В турнире участвовало 45 спикеров.

Методическое объединение учителей истории и обществознания, под эгидой которого проходят игры Дебаты, благодарит учителей русского языка и литературы, информатики и технологии, педагога-организатора ОБЖ за участие в турнире в качестве судей.



